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Ответ: 
Максимальное значение F достигается, например, при n=3:
.
Значение F, меньшее 7.1, достигается, например, при n=190:

Будет доказано, что  – точная нижняя грань.
1. Докажем, что
  (*)
Для каждого случая в скобках указаны слагаемые, для которых достигается указанное значение .
Видно, что  из определения (*) за исключением . Для  существует единственное разбиение на слагаемые: , для которого верность указанной  ясна.
Пусть  - натуральные. Обозначим через 
.
Очевидно: .
Остается доказать h(a,b,c)≤  для  таких, что  и . Будем доказывать, что .
1) Случай, когда два из чисел  равны: .
, так как .
2) Одно из чисел равно .
. В первом переходе используется, что .
3) Среди чисел нет равных и единицы, одно из чисел делится на другое: . В этом случае  (так как мы считаем что у трех слагаемых нет общих делителей),  может иметь общий делитель с . Пусть  (возможно, ). Тогда нужно доказать, что . Неравенство следует из.
4) Остается случай , ни одно из чисел не делится на другое. В этом случае для любой пары из этих чисел:
, используя это: 2h(a,b,c) ≤.
2. Найдем максимальное значение . Указанное в ответе число максимально, так как в десятке подряд идущих чисел числа  могут встретиться максимум  раза,  –  раза, , не делящиеся на  – тоже  раза. С точностью до симметрии существует только один вариант, когда все эти комбинации без пересечений друг с другом встречаются указанное максимальное число раз. В этом случае остается два свободных числа, находящихся на расстоянии , поэтому в них нельзя поместить два числа вида :
3, 4, 5, 3, *, 4, 3, 5, *, 3 (указаны делители чисел) 
Из этого следует максимальность указанного .   
3. Найдем . Среди чисел n..n+9 будет хотя бы 3, делящихся на 3, хотя бы одно, делящееся на 5 и не делящееся на 3. Если есть ровно одно число, делящееся на 5 и не делящееся на 3, то есть число, делящееся на 15, так как чисел среди чисел n..n+9 должно быть два числа, делящихся на 5. Допустим, что все числа n..n+9, делящиеся на 4, делятся либо на 3, либо на 5. Но должно быть 2 числа, делящихся на 4 с разностью 4, причем они не могут оба делиться на 3 или оба делиться на 5, значит, одно из них делится на 3, а другое на 5. Но такое возможно только, если среди чисел n..n+9 будет хотя бы 4, делящихся на 3. Получаем, что среди нашей десятки должно быть не меньше 5 чисел, делящихся на 3, 4 или 5, причем минимальный вариант, который они вносят в F будет 3, делящихся на 3 и по одному, делящихся на 4 и на 5. Этот вариант достигается, например, в случае n=190+435711…p, где произведение во втором слагаемом заканчивается на простом числе p. При этом . Так как p можно выбрать как угодно большим, то .
